


Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря 

 

 Комунальне некомерційне підприємство «Звенигородський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Звенигородської міської ради, КНП «Звенигородський ЦПМСД» (код ЄДРПОУ 38884956; юр. 

адреса: 20202, Черкаська область, Звенигородський район, Звенигородська ТГ, м. Звенигородка, вул. Івана 

Сошенка, 43Б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для 

Амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Моринці. Основним видом економічної діяльності 
підприємства є діяльність лікарняних закладів. Тел. 0681062911, e.mail: medzven@ukr.net. 

Мета отримання дозволу на викиди: встановлення твердопаливних котлів. 

Комунальне некомерційне підприємство «Звенигородський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Звенигородської міської ради Амбулаторія загальної практики сімейної медицини с. Моринці не 

підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види 

діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ 

«Про оцінку впливу на довкілля». 

 Амбулаторія загальної практики сімейної медицини с. Моринці розташована за адресою 20202, 

Черкаська область, Звенигородський район, Звенигородська ТГ, с. Моринці, вул. Миру, 1 та межує з пн. – 

дорогою,  сх., пд., зх. – с/г угіддями.  Нормативний розмір СЗЗ – 15 м. 

На території Амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Моринці розташовані два 

твердопаливних котли марки Altep КТ-3Е-97. В процесі використання паливовикористовуючого обладнання 
в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (0,455), азоту діоксид (0,320), азоту (1) оксид (N2O) (0,006), вуглецю оксид (0,306), 

вуглецю діоксид (165,276), метан (0,008), НМЛОС (0,072). 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, 

так як амбулаторія відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.  

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 

даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації (до 4 січня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 

м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua. 
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Триває передплата на газету «Черкаський край» 
на перше півріччя 2024 року

Вартість передплати «Черкаського краю» 
з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 375,00 грн. 
Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати звертайтеся 
у найближче поштове відділення, до свого листоноші, 

в редакцію «Черкаського краю». 

довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.

Стали відомі 
лауреати 
Симоненківської 
премії 2023 року
конкурсна комісія з присудження 
всеукраїнської літературної 
премії імені василя симоненка 
розглянула твори претендентів 
на премію 2023 року й ухвалила:

- у номінації «За кращу першу по-
етичну збірку» премію не присуджу-
вати через відносно невисокий ху-
дожній рівень поданих на конкурс 
творів;

-  у номінації «За кращий худож-
ній твір»  лауреатами Симоненків-
ської премії визнано Олександра 
Козинця (м.Київ) за збірку поезій 
«Ластовиння» та Ганну Кревську 
(Марину Кононенко) (м.Лубни Пол-
тавської обл.) за книгу прози «Пря-
диво роду».

Про це повідомив Володимир По-
ліщук, співголова конкурсної комісії.

Вітаємо новоявлених лауреатів і 
зичимо нових творчих успіхів!

Зустріч із майбутніми офіцерами

Так назвав командир 118-ої бригади полковник 
анатолій стуженко зустріч зі студентами військової 
кафедри одного з навчальних закладів Черкащини.

Багато випускників військової кафедри вже воюють у 
рядах 118-ої бригади ТРО. Є й ті, хто загинув, захи-
щаючи Україну, інформують у 118-ій окремій бригаді 

тероборони.
Комбриг під час зустрічі розповів про бойовий шлях бри-

гади та про головні функції офіцера-командира в сучасній 

війні. Анатолій Ілліч наголосив на тому, що офіцери нової 
формації мають бути обізнаними в методах ведення бойо-
вих дій у тих реаліях, що існують сьогодні. Мають володіти 
знаннями та навичками користування сучасним озброєнням 
та технікою, принципами командування підрозділами.

І найголовніше, про що говорив полковник Стуженко 
на зустрічі зі студентами, — про приклади незламного духу 
українського воїна, який загартовувався століттями у ви-
звольній війні з нашим споконвічним ворогом — росією.

Анонс

Благодійний турнір із пауерліфтингу 
«Незламна Україна-2»

Завершальним турніром федерації UPC — 
Ukrainian Powerlifting Committee цього року буде 
благодійний турнір із окремих вправ пауерліфтин-
гу «Незламна Україна-2». Він відбудеться в Києві 
10 грудня за підтримки віцепрезидента федерації 
UPC — Ukrainian Powerlifting Committee Григорія Пе-
тровича Душейка. 

Допомогти Героям-бійцям, які захищають 
нашу Україну, борються за наше майбутнє — наш 
обов’язок. Усі кошти, отримані під час проведення 
турніру, підуть на підтримку мужніх воїнів — для по-
криття їхніх потреб із захисту країни. 

Слава Україні! Героям слава!
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Курс валют 
на 2024 рік 
яким буде курс долара 2024 року в 
україні, залежить від того, скільки 
макрофінансової допомоги від 
європейського союзу вона отримає. 
про це в коментарі сайту Тсн.ua 
розповів економіст олег пензин.

«Питання надзвичайно дискусійне. 
Тому що на сьогоднішній момент немає 
підтвердження як мінімум 25 мільярдів, 
які ми очікуємо. Якщо не буде макрофі-
нансової допомоги в належній кількості 
для того, щоб забезпечити соціальні ви-
конання, взяті на себе державою, є єди-
ний шлях — це друкування грошей. Ми з 
вами мали аналогічний приклад у 2022 
році, коли держава надрукувала 400 
млрд гривень для того, щоб перекрити 
соціальні потреби у зв’язку з відсутніс-
тю своєчасного макрофінансування. Що 
сталося у нас з курсом? З 26 він став до 
40», — каже Олег Пензин.

Не було іншого варіанту — не було 
чим платити пенсії. За словами еконо-
міста, 2024 року може статися аналогіч-
на ситуація.

національний заповідник «києво-
печерська лавра» з 5 грудня 
започаткував всеукраїнську традицію 
«дзвін пам’яті та надії». щодня на 
великій лаврській дзвіниці, після 
загальнонаціональної хвилини 
мовчання, дзвонар битиме в 
найбільший дзвін 9 разів. це 
символізуватиме дев’ять років 
війни і нагадуватиме українцям про 
військових, які перебувають у полоні, 
цивільних громадян, яких незаконно 
утримують у московських катівнях, 
зниклих безвісти, депортованих до 
рф дітей і дорослих.

речник сил оборони Таврійського 
напрямку олександр Штупун 
повідомив про ліквідацію групи 
російських окупантів, які розстріляли 
полонених бійців зсу під 
авдіївкою. про це він заявив у ефірі 
телемарафону. 

україна та польща домовилися про 
запуск контрольно-пропускного 
пункту «угринів-долгобичув» у 
львівській області для пропуску 
порожніх вантажівок.

міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури україни 
у Facebook разом із державним 
агентством відновлення, аТ 
«укрпошта» та аТ «укрзалізниця», 
за підтримки громадської спілки 
«українська інфраструктурна 
асоціація», а також порталу robo-
ta.ua запустили проєкт «робота та 
відновлення» щодо пошуку роботи в 
транспортній галузі, галузі зв’язку, 
будівництва та у сфері відбудови в 
цілому. 

проєкт «різдво з україною», 
ініційований та організований 
міністерством культури та 
інформаційної політики україни у 
співпраці з партнерами, цогоріч 
представлений на понад 30 ярмарках 
в 11 країнах європи. про це 
повідомляє пресслужба міністерства.

україна може виготовляти 5-7 тисяч 
боєприпасів на місяць, що було б 
оптимальною кількістю, зважаючи 
на її стартові можливості. про це 
сказав аналітик Defense Express 
сергій згурець в ефірі телеканалу 
«еспресо». він зауважив, що на 
нормальні обсяги виготовлення 
боєприпасів в україні не вийшли, 
але потужності дозволяють зробити 
оптимальну кількість.

Українські новини

оголоШення

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м.Київ) повідомляє, що на підставі наказу Міністерства юстиції України від 
22.11.2023 №4010/5 розпочато ліквідацію Ватутінської державної нотаріальної контори (код ЄДРПОУ 33843040).

Претензії кредиторів до установи приймаються протягом двох місяців із дати публікації повідомлення про припинення діяльності юридич-
ної особи шляхом ліквідації. Місцезнаходження ліквідаційної комісії: 18001, м.Черкаси, бул.Шевченка, 185.

повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальне некомерційне підприємство 
«Звенигородський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Звенигородської місь-
кої ради, КНП «Звенигородський ЦПМСД» 
(код ЄДРПОУ 38884956; юр. адреса: 20202, 
Черкаська область, Звенигородський район, 
Звенигородська ТГ, м.Звенигородка, вул.
Івана Сошенка, 43-Б) має намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для амбулаторії загаль-
ної практики сімейної медицини с.Моринці. 
Основним видом економічної діяльності під-
приємства є діяльність лікарняних закладів. 
Тел. 0681062911, email: medzven@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди: вста-
новлення твердопаливних котлів.

Комунальне некомерційне підприємство 
«Звенигородський центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги» Звенигородської 
міської ради, амбулаторія загальної практи-
ки сімейної медицини с.Моринці не підля-
гає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки 
види діяльності підприємства не відображе-
ні у статті 3, визначеної частинами другою і 
третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля».
Амбулаторія загальної практики сімейної 

медицини с.Моринці розташована за адре-
сою: 20202, Черкаська область, Звенигород-
ський район, Звенигородська ТГ, с.Моринці, 
вул.Миру, 1, та межує: з пн. — дорогою,  сх., 
пд., зх. — с/г угіддями.  Нормативний розмір 
СЗЗ — 15 м.

На території амбулаторії загальної прак-
тики сімейної медицини с.Моринці розташо-
вані два твердопаливних котли марки Altep 
КТ-3Е-97. У процесі використання паливо-
використовуючого обладнання в атмосферу 
викидаються такі забруднюючі речовини (т/
рік): речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (0,455), азоту діоксид (0,320), 
азоту (1) оксид (N

2
O) (0,006), вуглецю оксид 

(0,306), вуглецю діоксид (165,276), метан 
(0,008), НМЛОС (0,072).

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки амбулаторія відноситься до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-

ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені за-
ходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведен-
ня місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають зако-
нодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від товариства не створюють 
перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громад-
ських організацій та окремих громадян з да-
ного питання проводиться протягом 30 днів 
з дати подачі повідомлення в місцеві засо-
би масової інформації (до 4 січня 2024 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адре-
сою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, 
бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-
15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобиль-
ської АЕС, категорія 2, серія А, №002344, видане 09.04.2021 року Черкаською 
обласною державною адміністрацією на ім’я Дендемарченка Петра Захаро-
вича, вважати недійсним.

    
Втрачений єдиний квиток С-ПБП №014970, виданий 25.09.2017 року Чер-

каським обласним управлінням соціального захисту населення на ім’я Сікач 
Вікторії Миколаївни, вважати недійсним. 

Куплю АВТОЗАПЧАСТИНИ
ЗІЛ, ГАЗ, УАЗ

098-841-72-05; 095-516-29-57

Втрачений єдиний квиток С-ПБП, №013752, виданий 
25.09.2017 року Черкаським обласним управлінням со-
ціального захисту населення на ім’я Лаврової Вероніки 
Миколаївни, вважати недійсним. 

    
Втрачений диплом кваліфікованого робітника та сві-

доцтво про повну середню освіту, серія К16, №055718, 
виданий 30.06.2016 р. Попаснянським професійним лі-
цеєм залізничного транспорту №85 Луганської облас-
ті на ім’я Науменка Андрія Андрійовича, вважати не-
дійсним. 

    
Втрачений додаток до диплому магістра, серія М15, 

№022733, виданий 06.07.2015 року Національним уні-
верситетом державної податкової служби України на ім’я 
Царюка Антона Олександровича, вважати недійсним.  

Позиція

«Батьківщина» вимагає від уряду пояснень 
щодо підвищення цін на електроенергію
лідерка «Батьківщини» направила прем’єр-міністру україни депутатське 
звернення, в якому просить надати детальні розрахунки щодо 
підвищення тарифів для населення. зокрема, постановою №544 від 
30.05.2023 уряд із 1 червня 2023 року підвищив фіксовану ціну на 
електроенергію для населення з 1,44-1,68 грн до 2,64 грн.

Лідерка «Батьківщини» стурбова-
на тим, що у ЗМІ знову почасті-
шали публікації посадових осіб 

профільних державних органів сто-
совно можливості подальшого підви-

щення цін на електроенергію для на-
селення.

В зв’язку з цим Юлія Тимошенко 
запросила в очільника уряду деталь-
ну інформацію про розрахунки, які 

використовуються для встановлення 
ціни на електроенергію, та процедуру 
встановлення поточної ціни, а також 
супровідні документи, що стосуються 
цієї процедури.

Крім того, лідерка партії запроси-
ла у Голови Кабміну офіційну позицію 
щодо економічної обґрунтованості по-
точної ціни на електроенергію для на-
селення та наявності реальних пере-
думов для її підвищення.

Школяр Вільям з Англії переказує гроші на ЗСУ
дванадцятирічний вільям-дмитрій ролт живе з батьками 
у великій  Британії. і щомісяця, з початку війни, 
пересилає по 1080 гривень на зсу. переказує надійними  
каналами, щоб гроші точно потрапили нашим воїнам. 

Хлопець заробляє ці кошти сам: 
одержує їх у школі за те, що піс-
ля занять раз на тиждень приби-

рає в класі. 
А пробудили у Вільяма бажан-

ня допомагати українській армії його 
мама, Юлія Кравець, яка до одружен-
ня жила в селі на Черкащині, та дідусь 
Валерій.

Власне Валерій Кравець і розпо-
вів нам про його «англійську части-
ну» родини: нещодавно його дочка 
Юлія там, в Англії, зібрала разом із 
знайомими стільки коштів, що змог-
ла на них купити й відправити ЗСУ 
позашляховика — на передову, в 36 
окрему бригаду морської піхоти іме-
ні контрадмірала Михайла Біленького. 
За це їй подякували з України грамо-
тою з печаткою Міноборони України, 
підписав відзнаку полковник Віктор 
Сікоза. 

Дочка зробила Вільяму, ще коли 
йому було три роки,  український пас-
порт. До війни хлопець два літа по-
спіль бував у діда і баби в селі на 
Христинівщині. 

— Ми розповідали йому наш ро-
довід — я написав книжку, в яку зі-

брав інформацію про родинне дере-
во. Не раз їздили з малим на могилу 
прадіда, відвідували пам’ятні знаки 

Другої світової. Онук цікавився, чому 
так багато однакових прізвищ на сте-
лі сільського меморіалу: Трохимчуки, 
Дмитруки, Дахненки, Іванці… Я йому 
пояснював, що люди гинули цілими 
кутками, а це сини, батьки, брати — 
родичі.

Учив його працювати з інструмен-
тами, навіть спорудили з дощок три-
метрову ракету в дворі. Коли копали 
картоплю, Вільям залюбки перево-
зив усю з городу і вніс у погріб. Хо-
дили з ним рибалити — у нас гарно, 
ставочок у кінці городу. І коли Вілья-
ма якось спитали, де йому найкраще 
відпочивати (а вони щоліта їздять на 
море в Туреччину, Німеччину, Фран-
цію, а щозими — на лижні курорти), 
то він сказав, що у діда в селі, — гор-
диться Валерій Омелянович.

 Радіє успіхам онука в навчанні, 
в футболі й інших захопленнях, його 
комунікабельності, чутливому серцю, 
його наміру: «Робитиму кар’єру тіль-
ки в Україні!». Спілкується з онуком 
щонеділі. Переучує потроху на укра-
їнську мову (Вільям добре знає ро-
сійську, бо вивчає в школі, яку, окрім 
основної, відвідує раз на тиждень). І 
чекає онука в гості, якщо попри війну 
буде така можливість, бо він рветься 
до діда Валерія.

лариса соколовська


